



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов руководством коммерческого предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществляющей на территории округа деятельность по противоклещевой обработке. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, в нарушение налогового законодательства не исчислил и не уплатил в бюджет Российской Федерации налоги на прибыль организации и добавленную стоимость в сумме, превышающей 11 млн рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Назначена налоговая экспертиза. Изучаются документы о финансово-хозяйственных взаимоотношениях организации с контрагентами. С целью возмещения ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации, истребованы сведения о наличии у фигуранта уголовного дела имущества, на которое впоследствии будет наложен арест.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1077839>